

В 2009 году Окружная больница «Травматологический центр» (г. Сургут, Ханты-мансийский автономный округ-Югра) получила заказ от Министерства здравоохранения и социального развития РФ на выполнение 233 высокотехнологичных операций: 200 - по травматологии и 33 - по нейрохирургии. Важно, что уже к середине марта нынешнего года (а заказ поручается, как правило, на целый год) врачи выполнили большую часть этих высокотехнологичных операций. В частности, в направлении «Травматология» сделано 130 операций, а оставшиеся 70 врачи планируют выполнить к концу апреля. В направлении «Нейрохирургия» проведена 51 операция, что значительно больше, чем предусматривает заказ от Министерства здравоохранения и социального развития РФ. Достичь таких успехов, перевыполнить государственный заказ удалось при поддержке Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, благодаря тому, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» «Травматологический центр» оснащен всем необходимым новейшим оборудованием, приобретены расходные материалы, медицинские инструменты, которые используются для проведения высокотехнологичных операции.

«Травматологический центр» традиционно получает государственный заказ (федеральную квоту) на выполнение операций с применением высокотехнологичной помощи. В прошлом году специалисты больницы провели 330 оперативных вмешательств по травматологии, ортопедии и нейрохирургии.